IIPYTU KOJIOKBUTYM MATEMAHKE 3 ' 2.2.2016.

1. late cy nospmu: .S :522 =2x? +2y2 .S, y=—3xuS; :3x =",
1° Mspauysat¥ 3anpemuHy Tena J OrpaHMuEHOr IaTHM [OBPIIMMA.

2° U3pauyHaTH NOBpUIMHY JieNa MOBPLIM S} KOjH Y/ia3H y cacTas Tesa T.

2. Pemnrn andepenumjanue jennaunne : yy' —4yy'Iny = y'2 V' =4y +4y = xe* .

[IMCMEHM 3AJATAK 113 MATEMATUKE 3 A 12.2.2016.

v L f=1/2)3 x"
1 Hcouraru anconyTHY M YCIOBHY KOHBEPreHIMY pena Z( J— ,maza p=1
n=1 n?
Hah¥ HETOBY CYMY.

] 0 za -71<x<0 .
2 Dynxuujy f(x) = { , f(x + 27r) = f(x) pazsuth y QypHjeos pel.

7-x zaO<x<m
: ) 1
Oapenuty rae Baxun nobujedn passoj. Kopucrehu nobujesn pa3Boj H3padyHaTtu Z —
—(2n-1)
3 Jare cy nospumu: S, :y2 +2z2 =1m S, : (x—l)2 + y2 =1. WU3pauyHaru 3anpemMuny Tena 1
OrPaHMYEHOr IaTUM ITOBPIIMMA ¥ IIOBPIIHHY Jiesia IOBPINK S, KOJU Ipunana teay 1 .

4 Pewuutu tudepeHnyjaity jeqHaduay y'' —2y" + (2a -a’ )y =(x - 4)e* acR .

TIMCMEHU 3AJATAK U3 MATEMATHKE 3 26.2.2016. d? E]S P».-MHO
, 2 n+2((2n-1)1" ,
1.  Hcnuraru ancoayTHY U yCNIOBHY KOHBEpPTeHLIHM]Y pena Z | 3 X ,na3a p= 0
e n
n=1

Hah¥ 1BEroBy cymy.

2
2. OyHKUHjy f(x) = oo le s7/2 , f(x + 27[)2 f(x) paszsutH y @ypujeos pea. Onpeautn

0,7/2<qx<nx

[0}
1
rae Baxu nobujenn passoj. Kopucrehin nobujenn pasroj uspauyHarn Z —
n=2 N

N

. ,
3. Jlate cy nospiuu: S, ZZ+\/x2 +y2 =0,S5,:y=-J3x", S3:3x:y2 nz=0.
1° UspauynaTi 3anpemudy Tena [ OrpaHudMeHOT [aTMM MOBPLINMA.
2° WspadyHaTH nOBpHIMHY nesa nospiuy S| Koju ynasu y cactas tena 1 .

4. PewuTyu nndepeHUMjanHy jeaHaunHy | xzy" +xy +y=1/coslnx, xp" =y +1=0.

NMUCMEHH UCITHUT U3 MATEMATHKE 3, 14.6.2016
o (n+1)Px" ' / | |
1 Jlar je pen Zm u dynxunja f(x) = x-arcctgc +Inv1+x? .
n=2 B

0 .
10 Y 3aBucHoctH on p € R McnutaT arcoXryTHy M yCIOBHY KOHBEPreHUH]y JaTOr pesa. 25
2o Haty ¢yuxumjy paseutn y MaxopeHoB pea u ucnurath 3a koje x Bau Aobujenn pasgoj? VASS
3" Kopuctehn passoj non 2° nahu cymy nator perasa p=-—1l, x = -4,

2 Jlare cy .S 472 =2 2 ; 4 .
Hate cy nospuin: S, : 4z° = x +y°,8,:x+y"=0n S3 :x-;-y2 = 0. Hapauynatu sanpemuny tena T 24 \O

OrpaHuyeHor i j
rp AatuM nospuinMa 3a ) 2> 0 u noepuuHy nena nospmy S, | koju npunaza reny 7T .

3 Pemnry jennauuny yy'' = y'z(l - Zyy'). S 20




MUCMEHU 3AZIATAK U3 MATEMATHKE 3 S.1.2Ulo.

2 1)° ~1) i e .
| [lat je pea Z(zn(;n)_l)(‘qz” ) u dynkunja f(x) =| sinx|
n=2

1°V 3aBuchocty on @,q € R ucnutatu anconytHy u ycnoany' KOHBEPreHuHjy .11aTor pe;la:7
2° Jlaty pyHxunjy passath y @ypHjeos pea v HCIINTATH 32 KGje X B—a>;H nobujeHu paspoj?
3° Kopucrehu pa3soj noz 2° nahw cymy gator penasa d = —],2q = 3. ) ) . )
2. W3pauysatn s3ampemuHy Tena 1 orpammuesor S 22 =x*+ (y + 4) wS, i x"+y =-4y.
WspauyHath noBplwMHy Aena noBpuiH S KOjH ynasu y cactas Tena T. I
3. Heka je L(y) =x'y" - 4x3y' +6x°y . Tokasatn na jeanadnna L(y) = 0 uma pewerme y 06auky ,

4
X

j jennaunny L\y)=——.
11a je Ha OCHOBY TOTa PEIUHTH. PetunTn audepenunjaimy jex ( ) (l + 52 )Z

[AYs e — [ *

[IMCMEHH 3AJATAK U3 MATEMATHKE 3 30.8.2016. /(E L i
oc _ n—1 _ " . )
1 Jar je pen 2\ (-1) (2n — D! u cpyHKquaf(x): xln(\/xz +1 —x).

2 P on)
£ a1 )l
¥ 3aBMcHOCTH 01 peannor napamerpa p

UCTIHTATH arICONYTHY M YCIIOBHY KOHBEPreHLMjy 1aTOr pena.
2° Nary yrHKuMjy passutH y MaknopeHos pea. ¥ koM HHTEpBaNy BaXkw NOOKjeHH pa3Boj?

3° Kopucrehu passoj mox 2° nahu Cymy nator pegasa p = | ‘
2 Hekaje T teno orpanmueno S, : 2z =3x2 3y2 S, x? +y2‘: 2 . Mospw §5:y = x% nemnt teno T a IBa flena.
Halu oaroc wuxosux sanpemuna. Wspauynatu nospumny gena NOBpwH S, KOju ynasn y cacras tena T .

3 Pewutu umbepeﬂuuja.rmyjeunaﬁnny JUMEE (1 ~ a)y' —ay=e* +2e* , AER.

~

IIMCMEHHU 3AJTATAK U3 MATEMATHKE 3 13.9.2016. (Lgﬂﬂ'ﬂ,
. < "x" _ _ X -2, —m<x<0 _
1. Iar je pen EW u bynxuuja f(x)— 0. 0<rsn ,f(x+27r)—f(x).

1° Hcnutaty ANCOMYTHY H YCIIOBHY KOHBEPTEHIIH]Y NATOr pena.
2° Oynxunjy f (x) passutH y ®ypujeos pen. e saxu A00HjeHn paspoj?
3° Kopucrehin passoj nox 2° wmahu cymy nator penasa p=0,g=2, x=-1/2
2. Hexaje T Teno orpaniyeno S, 1322 =22 +2y2 28y ty=x,83:y=1u Sy:y=1-x2.
Hahu sanpemuny tena T . Uspauynarnu NoBpIIKHY Aena noBpu S koji ynasu y cacrag tena 7.
3. Peunit jennaunny L(y) =x"y" — x(x + 4)y' + 2(x + 3)y =0 axo ona uma jenno NapTHKYNapHe pelietse y

00nuxy nonuxoma. Pewnty jeaHaunny L(y) = xz(x + 1) .
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